

# 新疆批捕38名涉恐犯罪嫌疑人

据新疆维吾尔自治区人民检察院网站消息,5月27日上午,新疆维吾尔自治区伊犁哈萨克自治州检察机关对38名涉恐犯罪嫌疑人批准逮捕,这是全疆检察机关开展严厉打击暴力恐怖犯罪活动专项行动以来第一批公开宣布批准逮捕的案件。

在此次批捕的案件中,包括伊宁市“4·04”暴恐团伙案中组织、领导、参加恐怖组织

13人。今年1月,这些涉案人员受宗教极端思想的影响,为“迁徙”、“圣战”,从其他地区来到伊宁市进行体能训练、自制爆炸物、预定攻击目标。案发后,伊犁州检察院高度重视,及时抽调业务骨干提前介入侦查活动,参与案件讨论,引导侦查取证,固定相关证据。案件提请批准逮捕后,伊犁州检察院依法对13名犯罪嫌疑人作出批准逮捕决定。

此次批捕,表明了检察机关严厉打击“三股势力”犯罪和暴恐犯罪的坚定决心,将有力地打击暴力恐怖犯罪活动的嚣张气焰。

人民网

# “最年轻副厅长”落马前在京购27套房

## 国企原副总涉贪数千万获刑,自称无罪



青岛远洋运输有限公司原副总经理宋军出庭受审(资料图)

### 国企副总突然落马

宋军现年48岁,汉族,天津人。案发前,宋军任青远公司副总经理,兼任青岛汇泉船务公司、青岛远洋国际船舶贸易公司董事长,是中远系统(中国远洋运输总公司)最年轻的副厅级干部之一。

工作之余,宋军还在南开大学国际经济研究所修了经济学博士,其专业方向为国际并购与融资,2004年被授予博士学位。

据了解,宋军于2001年调任青远公司担任副总,此前他是

中远集团总公司纪委书记。来到青远公司后,宋军成为第一副总,分管陆上产业,包括除航运以外的船员、船舶修理、房地产开发等21家附属公司。

正在宋军事业风生水起之际,2009年5月15日,青岛市四方区检察院以涉嫌贪污罪决定对他刑事拘留。两个月后,宋军在北京海淀区的家中被警方抓获,一名被寄予厚望正值事业上升期的年轻干部,就此落马。

### 被控涉贪等三宗罪

起诉书称,2006年10月至2008年6月,宋军利用担任青远副总等职务便利,和一名台商邓某共同投资买卖租赁船舶,贪污公款高达606.5万美元。

宋军被控在合伙购买船舶期间,向邓某索要净利润的20%用于处理关系。邓某同意后,将100万美元汇入宋军指定的账户。

宋军案侦办时间长达一年半,去年11月,青岛市检察院以

### 权钱房牵出的罗生门

对于检方的每一项指控,宋军都能自圆其说。他的各种各样的“朋友”,在检方的指控中出演了各种各样的“角色”。而据宋军说,他每一步行动都是应朋友之邀、帮公司做事。控辩双方对于此案的三个争议焦点也浮出水面。

检方认为,宋军在任期间,同意并操作汇泉公司与邓某合作,共同投资买卖、租赁3艘货船,而后将这些投资款、卖船利

润、保证金等共计1180余万元私自存放在邓某的一个香港汇理银行的公司账户中。

宋军及其辩护律师称,汇泉公司支付的只是租船保证金,作为名义股东没有收益分配权,宋军无法贪污公司账户上的美元。

宋军说,2006年初,邓某提出想和他任董事长的汇泉公司共同投资,在巴拿马组建公司,从事船只买卖,而后再将船出

据中央纪委监察部网站消息,青岛远洋运输有限公司原副总经理宋军,因受贿罪、贪污罪、妨害作证罪被依法判处有期徒刑,日前,青岛市纪委根据有关规定,决定给予宋军开除党籍处分。

据媒体2011年报道:拥有经济学博士头衔的青岛远洋运输有限公司(下称青远公司)副总经理宋军,2009年7月在北京的家中被抓,涉贪落马。

宋军涉嫌贪污、受贿、妨害作证三宗罪被提起公诉,其中贪污款高达600余万美元。检方指控,宋军用这些钱在北京、天津等地大肆买房,仅在北京就购房27套,其中石景山万达广场就购买25套房产。

10月9日,青岛市中级人民法院再次开庭审理了此案。

605万美元取出,随后和江苏商人陈某兑换成人民币,用于炒股、买房、买车、装修等。截至案发前,宋军在北京、天津、青岛购买房产多达37套,仅位于北京石景山区的万达广场就置业25套。

今年4月,此案在青岛市中级人民法院开庭审理。10月9日,青岛中院继续开庭审理此案。法庭上,宋军表示不认罪,辩护律师宣东也为他作了无罪辩护。

租给汇泉公司使用。

宋军称,他咨询专业人士意见时被告知,因有政策规定,原则上不允许境内企业向境外未建立外汇关系的国家和地区设立公司,特殊情况需要得到商务部的审批。

而邓某说,汇泉公司可做名义股东。随后,宋军签字同意合作,按规定汇泉占50%的名义股东,不参股,没有经营管理权,不获得股东利益。

### 辩称买房是帮熟人理财

检方调查,这些房产开始都是在宋军的母亲和弟弟名下。实际就是用宋军的贪污款购买的。直到2009年1月,才陆续转移到陈某名下。李某和陈某的理财协议是补写的,目的是让宋军逃避法律制裁。

宋军及其辩护律师认为,这些房产是李某帮助陈某理财时,借用母亲和弟弟的名义购买。只是答应事后给他们一些收益。

据指控,宋军涉贪的巨款大部分被其用作购买房产,涉案共37套房产。而宋军说,这些房产并非都是他的产业,是帮朋友陈某理财。

宋军说,陈某下海经商后,看中了自己在投资理财领域的

能力,想请自己帮助理财。但是作为国企副总,自己不便出面,就介绍了好友李某。双方见面后,陈某决定请李某帮忙投资。

2007年4月底,李某收到第一笔理财款为2240万元人民币,并将这笔钱投资炒股,但收益平平。宋军建议李某投资房地产,于是李某用这笔钱在青岛和天津各购买了一套住房,在北京顺义区购买了一套别墅。后来,李某的账户上又陆续进了2380万元人民币。李某在笔录中称,他还是用这些钱买了房子,其中在天津购房3套,在顺义区又购买别墅1套,在石景山的万达广场则购房25套。

据《京华时报》

### 延伸阅读

#### 内蒙古原统战部长王素毅被控受贿1073万

2014年5月29日,北京市第一中级人民法院一审公开开庭审理了中共内蒙古自治区党委原常委、统战部原部长王素毅受贿案。

北京市人民检察院第一分院起诉指控:2005年至2013年,王素毅在担任中共内蒙古自治区巴彦淖尔市委副书记、巴彦淖尔市人民政府市长、中共巴彦淖尔市委书记,中共内蒙古自治区党委常委、统战部部长期间,利用职务便利,为鄂尔多斯市蒙泰房地产开发有限

责任公司、巴彦淖尔市人民政府原副秘书长李石贵等9个单位或个人在企业经营、职务晋升等事项上谋取利益,直接或通过其妻王志宏先后收受相关人员给予的财物共计折合人民币1073万余元,应以受贿罪追究王素毅的刑事责任。

法庭上,公诉机关出示了相关证据,王素毅的律师出庭为其进行了辩护。部分群众和媒体记者旁听了庭审。

法庭宣布此案将择期宣判。据新华社电

#### 云南省人大常委会副主任孔垂柱辞职

29日,云南省第十二届人民代表大会常务委员会第九次会议表决通过,决定接受孔垂柱同志辞去省十二届人大常委会副主任职务。

孔垂柱,男,汉族,1953年

6月生,云南宣威人,1974年4月入党,1978年7月正式参加工作,中央党校研究生学历。

曾任副省长,省政府党组成员。

据《人民日报》

#### 山西吕梁原副市长张中生被调查

山西省吕梁市原副市长张中生涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

张中生,男,汉族,1952年11月生,山西省柳林县人,1969年7月参加工作,1975年2月加入中国共产党,中央党校函授本科学历。

2003年6月任吕梁行署副

专员、党组成员。2004年7月任吕梁市政府副市长、党组成员。2009年5月任吕梁市委常委,市政府副市长、党组成员。2009年7月,在吕梁市第二届人民代表大会第一次会议上当选为吕梁市人民政府副市长。山西省八次党代会代表;一届、二届吕梁市委委员。据中纪委网站